



爆爸爸及老公因儀式感動到喊

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 黃翠如與伍樂怡昨日到將軍澳出席活動，剛於上月在峇里和蕭正楠補辦婚禮的翠如，春風滿面接受訪問，她表示婚禮用了短短一個月時間籌備，連同他們、雙方家人及伴郎伴娘只有十五人出席，朋友也沒有邀請，因為想盡量簡單，亦不想驚動傳媒朋友。



黃翠如補辦婚禮 純為滿足家人



去年與蕭正楠(Edwin)已在外地註冊的翠如，表示今次的儀式純粹為家人，翠如說：「每個父母都想個女正式嫁出去，儀式純粹為家人，地點係我揀，想方便家人的地方，唔好咁長機程。」談到婚禮的難忘事？翠如說：「爸爸拖住我進場交界Edwin，我第一次見爸爸喊，爸爸話覺得自己照顧得個女唔夠好，叫Edwin要好好照顧我，我覺得佢好sweet，因為我爸爸是好錫女的人。(Edwin有何反應?)佢係第一個喊，我望到都想喊，其實我們已經結了婚，有過佢會喊，我妹妹都有喊。」

蕭正楠結咗婚更聽話

問到Edwin可有愛的承諾？翠如指老公每次都會好好照顧她，會聽她話，而他婚後比婚前更聽話：「佢表現比我好，佢出埠做咩嘢返嚟，第一時間就會幫我抹車，同埋幾乎每日都幫我吹頭，好多小事都好感動。」翠如又稱返港後不會補擺喜酒了，因已收到大家的祝福，不想浪費大家的精力出席婚宴。問到可有趁在峇里「造人」？她笑說：「未呀，我們峇里五日，行禮之後飛了去日本旅行，再去馬來西亞探朋友。(當度蜜月?)」老公話蜜月在大埔搞，我有所謂，因為逢放假都去旅行，唔使強調是度蜜月。」

■翠如笑言聽完爸爸的說話，老公Edwin第一個喊。

李居明

搬近代史上粵劇舞台



■前左起：龍貫天、李居明、陳鴻進。後左起：呂洪廣、新劍郎、王超群。

香港文匯報訊 李居明率團參加康城影展後返港，早前相約多位老信龍貫天、新劍郎、陳鴻進、王超群、呂洪廣及音樂大師游龍等飯局，飯局是既要感謝他們對新光盛世的支持，亦是商談李大師近代史粵劇的第三擊，飯局上也順道商討演出事宜。

席間各出席老信聽聞李居明倡議大計，無不摩拳擦掌紛紛贊同，各就角色編排、造型設計提出不少意見。李居明更豪言要搞中國近代史系列，由清末開始，首度有系統地將中國近代史展現粵劇舞台！「西太后慈禧一角就非陳鴻進莫屬了，我們這班老信很有團隊精神，平日各有各忙，但一埋班必全情投入全力以赴，為香港粵劇發展不停努力、奮鬥。」

說到在戲曲中心演出，各老信都有親身體驗感受，亦對這個新興場地提出不少中肯意見，如：音響效果、舞台上下設施、交通配套等等，甚至觀眾上落電梯的安全問題，都希望西九管理局方面多加留意、改進以達至完善效果。



■鄧健泓(右)與朱紫嫻為電台歌唱比賽擔任評判。

鄧健泓 為歌唱比賽任評判

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 鄧健泓(Patrick)與朱紫嫻昨日為電台歌唱比賽擔任評判，Patrick表示今次歌唱比賽甚有刺激性，因為不限參賽者條件，即使有街坊路過，歌聲起也可以走入來玩，勝出者更可得到唱片公司的歌手合約一份。歌唱比賽出身的Patrick，回想以前參加新秀的景況，說：「我先在加拿大新秀被淘汰，但我繼續發明星夢，來香港再參加新秀，雖然都人到最後六強，但我實在太井底之蛙，結果是六個中排最尾。」

Patrick記得同屆有歐倩怡，最有印象是決賽舞台有巨型機械人，評判則由梅艷芳和許志安擔任。他說：「我記得自選歌曲只唱了1分37秒，明白到自己唱歌的不足，想唱好歌就要下苦功。」近年轉型幕後做音樂的Patrick，透露快將有新歌派台。問到何時與太太石詠莉合唱一曲，他說：「過幾年吧，我仍有其他想法想做，現在都忙為太太的唱片埋尾。」

陳庭欣 報喜將做「外婆」



陳庭欣

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 陳庭欣、崔建邦、鄧卓殷等擔任主持的無綫全新節目《我的寵物》，將於七月十日首播，節目旨在帶出各種飼養寵物的問題，並邀請寵物專家為主人解決其與寵物相處的奇難雜症，為招募更多寵物愛好者一同探討飼養寵物的困難，無綫昨日假電視城公開舉行招募活動，其中陳庭欣更帶同其鸚鵡「ShabuShabu」出席，崔建邦亦帶愛犬「武藏」到來，現場向犬隻訓練師請教。

陳庭欣昨日攜同之前走失四日的ShabuShabu到場，她坦言很感恩能尋回，並發覺鸚鵡回家後，不單一切無異，比想像中乾淨，及增了一點磅。她透露最新領養了三隻雄性鸚鵡，連同原本養的三隻雌性鸚鵡，配對後可能很快有BB鸚鵡。庭欣又指說本來帶三隻鸚鵡到來，但其中一隻鸚鵡不想見人，爸爸今日有來陪著另一隻Gorogoro。她更爆上次愛鳥走失，爸爸暗地裡落淚。

姚子羚 身形消瘦不足一百磅

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 近日捲入四角戀風波兼流出與前男友Raymond 床照的姚子羚，昨日現身明顯消瘦不少，她直認最近瘦了五至十磅，現在體重不夠一百磅。問到是否受情傷影響？她就否認：「唔係完全關事，之前拍《唐人街》都辛苦，一邊拍一邊要修改戲服，又打到手腳瘀青，原本打算劇集煞科後放放假，但聽到呢個節目好有意義，希望可以向大眾灌輸更好同寵物溝通方法，減少動物被遺棄，寧願犧牲假期。」問到她現時收拾心情未？她說：「專心工作，拍節目見到好多狗狗應該會開心啲。」寄情工作的她透露八月會再與陳山聰拍一部關於跑步題材劇集。

她又謂如早知有馴犬師擔任活動嘉賓，就攜同六歲大領養的愛犬「通仔」到來學習，因牠很少接觸多人場面，落街散步時尤其怕大狗，不過她大體通仔都算乖：「佢聽聽企、坐、鼻碰鼻等指令，又要等我返屋企，陪我一齊瞓覺起床，知道我唔開心會錫我。」



姚子羚

李兆基病逝終年69歲

香港文匯報訊 以演大惡人出名的演員李兆基，近年淡出影圈，加上兩度中風而激瘦。此前基哥曾確診罹患肝癌，在朋友的幫助下接受手術抗癌成功。有報道指基哥昨日因肝癌擴散致肺部，經搶救後無效在伊利沙伯醫院病逝，終年69歲。

李兆基自小在慈雲山一帶的公屋長大，十多歲開始便與童黨為伍，聯群結隊打架習以為常，及後獲社團招攬四出收「保護費」及因盜竊被捕入獄。他曾在受訪時表示雖然經常四出打鬥，其實內心充滿恐懼，其後更染上毒癮。吸毒的日子中，他自言寒冷天氣下要躲到電錶房救命，甚至用麻布袋套身擋風取暖。之後李兆基投入耶穌懷抱，出獄後洗心革面，並簽約電視台，除了擔當演員外，亦曾在多部電影、電視劇中演出反派、大惡人的角色，也曾擔當編導工作。李兆基於90年代曾與吳志雄合夥開辦電影公司，並投資多部以江湖人物為題材的電影。演藝人協會主席古天樂回應李兆基離世：「已知此事，通過陳慎之慰問佢太太，希望了解到現時需要。演藝人協會表示深切哀悼，隨後盡量協助和幫助佢。」



■李兆基生前煙不離手。資料圖片